

Velectěný pane Doktore!

Především zděluji Vám, že jsem člověk nešťastný; nebo nadarmo těšil jsem se, že popřáno mi bude ve společnosti Vaší a slečny Vlasty podivati se do Hradce. Lotva mě ředitel užíval, okupoval mě hned naprosto a navalil mi práce taklik, že sotva dnes odejiti jsem mohl do Loštic, alych se s radostí svým rozloučil. Zítřka již sedím v Olomouci zahraban jsa do práce práce.

Už budete tedy na cestě do Hradce vyzpomeníte si na mě a polibte mě upřímně. Mě sdejší ne' právní jisk zajistí, alyzete se na výlete tou pobavil co nejlépe, alyz jmenovitě slečna Vlasta zajala pravý šátek náležitě, vyzvěšně' zobrauy. Srdy na zdar!

Zdroveň se smutným lamentacíím svým dávám Vám, velectěný pane doktore, zdroveň to zpráva, že ono pohřebiště v Náměšti v Olomouci, o němž jsem se Vám již zmínil, neholikrát, vylož. jök slibuje znamenitý. Za mě nepřítomnosti zjistilo se, že mohlynice to sáhá do dvou zahrad, kiležt se roent v jedné takliko hledalo, dale našly se mimo itěrbiny s podobnými ozdabami, jaké vy jate našel ve Vojpusťku, již také kamenné nástraže a také zlytek křesacího kamene, z něhož se nože kamenné odhlaukaly. Na cestě své z Olomance do Loštic zastavil jsem se v Náměšti a na věci ty jsem se podíval. Některe nástraže jsou ze zelenavého kamene, jjeone zpracovano, klazene a na pěkné ostří bransene; jiné, jme.

Anton Wankel

novité nože jsou z křesacího kamene, nechlazené.
 Pravda iže věci ty jsou jen malé; ale jsou
 využitelné více tak, že se nápadnějšího a většího
 v práci bylo - již dříve při opravě bylo adeš-
 no. Očekávám na jisto, až začne se kopati
 systematicky iže naleznou se věci mnoho!
 Nástroje, které zhotoveny jsou ze zelenavého nebo
 tedeého kamene, mají tyto rádky



Tro krátkost paklety moho v Němcišti nemohé
 jsem více kraditi. Až pojeděte pošlu Vám
 i nůžky všech ozdob na samýchých popelní-
 cích.

Trožatím tedy přijmete ode mne ještě srovné
 právní, aby se Vám, vleztež, pane doktore,
 pakaj i slečné Vlastě v Hradci dardilo se
 nejlépe.

Tekne pozdravení všem! Doufám, že jste
 prouí list můj aldožel poodvóné.
 Čtené milostpaní ráku líba a pódzmi
 vřastěně mnohokrát se poraví adany



Vám

služebník
 J. Haavelka

v Lodičích 12/9 75.

Professer Haavelka in Olmütz
 slav. Anthropologie